Bubnnoteka COK

b€ KoMnaHus AEPAJJ'OKC info@abradox.ru www.abradox.ru @EH[

TP TC 010/2011 o7 18.10.11

Macnopt usgenus. MHCTpyKUMA NO MOHTaXYy, yCTaHOBKE U 3KCNyaTaLuu.
3aaBuKKa ¢ 06pe3nHeHHbIM KNUMHOM YyryHHas conaHuesas ABRA-A-40-16G DN 040-600% (1 1/2"-24"):
DN 40-150 PN 10/16, DN 200-600 PN16. wwrypean/maxosuk. DIN3202 F4=EN558-1 GR (cepusi) 14.

Yeprex rabapuTHbIA 3aABVKKN KITMHOBOW

YYTYHHOW C 0OPE3MHEHHbIM KITMHOM U He-

BblABWXHbIM WTOKOM ABRA-A-40-16G
(pa3mepbl B Tabnuue HUxe):

H1

i

e

B
G

7

OCHOBHblE 0BNACTV MPUMEHEHS TaKkUX 3aJBIKEK -5 TPYGONPOBOAOB, TPAHCTIOPTUPYIOLUMX BOLLY,
HeWTpanbHble cpefbl. KOHCTPYKLMS 3a[iBUXKKM MO3BONSIET UCTIONb30BATL €8 Takke B CUCTEMaXx
kaHanuaauum. KpoMe Toro, AaHHyto KOHCTPYKLMIO MOXHO MCMONb30BaTb Ha ApYrie HelTparbHble
KMTKOCTU.

3aaBukkK ¢ 06pe3nHeHHbIM knuHoM ABRA 06nagaloT OTAUYHON XMMUHYECKO YCTONYMBOCTHIO K:

- BOge, B ToM uucne Boge XBC u 'BC, (cuctem XonogHoro, B TOM YKCTIE XO3ANCTBEHHO-MUTLEBOTO, 1
ropsiyero BoAocHabxeHust), Mopckoi Bofie, 060pOTHOI BOAE TENNOBLIX CETel, AeMUHEPANU30BaHHOM,
OVCTUNNNPOBAHHOM, ra3upoBaHHOM Boge U T.1.

- CTaHAAPTHLIM TENOHOCUTENSM TENNOBLIX CETel (CUCTEM OTONMEHIS) Ha OCHOBE BOAbI

- CTaHOAPTHBIM aHTUGPU3aM Ha OCHOBE STUIIEHITIMKONSH 1 MPOMUMEHTTIMKONS U HeK.ap.

- TEXHUYECKOMY BO3AYXY U T.0.

- 3a7ByKKa KNMHOBas - 3T0 TpyBONPOBOAHAs apMaTypa, B KOTOPOW 3anypatoLLmil ANeMeHT
nepeMelLLaeTcs BO3BPaTHO- MOCTyNaTemNbHO NEPNEHANKYNAPHO HanpaBneHuio NoToka paboyelt
cpefbl.

- 3aABIMKKa KNUHOBAs ¢ 06PE3VHEHHBIM KNUHOM [0MyCKaeT BO3MOXHOCTb MPOTOKa Cpedb! B Mobom
HanpaBneHuy.

- KOHCTpyKUUst KNMHOBOW 3a[BWXKM 0BecneunBaeT npu HEOBXOAUMOCTU NONHYH0 Pa3BbopHOCTL
KOHCTPYKLIM.

- MuHUManbHasi cTpouTenbHas AnuHa obecneymBaeT OTNMYHbIE 3KCTyaTaLyuoHHble
XapaKTep1CTUKY.

- HOJ'IHOI'IPOXO,CIHaFI KOHCTPYKLMA NO3BONAET UCMOSb30BaTh [aHHbIE 3aABWXKK AaXe B CMcteMax
KaHanusauuu.

- 3a[iBUXKM, NPOXOAAT BOVHOM KOHTPOIb KAYECTBA - NOCNE MMEPOUCTIbITAHII JONONHUTENBHO
VCTIbITLIBAOTCS BO3YXOM.

- Maroe rugpaenuyeckoe ConpoTUBEHHe 3afBUKeK 0BecneunBaeT BENMKONENHbIe MApPaBRMyeckue
XapaKTepuCTUKY.

- Knacc repmeTiynocTu — knacc «A» no FOCT 54808 1 TOCT 9544-93 (npoTeyku He gonycKatoTes.)

+ PacyeTHbIil CPOK 3KkcnmyaTaLum - He MeHee 50 NeT, Npu UCNONb30BaHUN Ha BOLE COOTBETCTBYHLLEN
CaHluH 2.1.4.1074-01. 1 TOCT 2874-82 6e3 MeXaHN4ECKOro HapyLLEHNs LiIeNOCTHOCTY 3aLLMTHOTO
MOKPbITUS B TEMMNEPaTypPHOM AKanasoHe, COOTBETCTBYHLLEM [aHHOMY Nacropry.

FabapuTHble pa3mepbl, paboune gaBneHusa U Temnepartypsbl, Bec u Kv (Tabnuua) 3agBukKuU KNUHOBOI C 06Pe3UHEHHbIM KNUHOM M HEBbIABWKHbIM LUTOKOM
¢naHueBoit ABRA-A-40-16G DN 40-600* PN 16. Mpucoeaunenue conaHew/cnaHeu. Pasmepbl B MM.
[TokpbITME NMOBEPXHOCTH (OKpacka) MOPOLLKOBOE 3MOKCUAHOE SMEKTPOCTATUYECKOE C NpeaBapUTESNbHBIM HAarpeBOM M BbIAEPXKKON 40 NOSHOM NONMMepU3aLmm.

o 40 50 65 80 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 4509 | 500 | 600*
(1172% (2" |(21/2") (3") (4" (5") (6") (8" | (10") | (12") | (14") | (16") | (18 | (20") | (24")
PN 16 6ap (1,6 MMa)

[lnanasoH pa6oumnx Temnepatyp, °C

MakcumanbHO ponyctumas temnepartypa 120 °C. MuHumanbHasa TeMmnepaTypa okpyxarowen cpeabl — 20 °C
Pabouas Temnepatypa o1 -10 go +95 °C

Kop Tosapa 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

X b b b X P P P P P b X X P P

= = = = = = = = = = = = = = =

2 % | 2 & | & & |8 & %2 &% % |8 & &%
',5,;;%‘;";22;;2"5;"11@‘;1 4wy | 140 150 | 170 | 180 | 190 | 200 | 210 | 230 | 250 | 270 | 290 | 310 | 330 | 350 | 390
IRCThOMTENEREAERICeT 190 | 205 | 228 | 265 | 300 | 355 | 400 | 490 | 585 | 685 | 733 | 810 | 889 | 968 | 1128
OT OCH TPYObI, MM
H1 - ra6apwTHas BbicoTa 265 | 288 | 321 | 365 | 410 | 480 | 543 | 660 | 788 | 915 | 993 | 1100 | 1209| 1326] 1548
O - BHELHWI guameTp
pUCoeRMHMTeNLHOr Gnanua, um| 150 | 165 | 185 | 200 | 220 | 250 | 285 | 340 | 405 460 | 520 | 580 | 640 | 715 | 840
C - MexoceBoe paccTosHue
npucoequmTenssi oreepcrwi, ww | 110 | 125 | 145 | 160 | 180 | 210 | 240 | 295 355 | 410 | 470 | 525 | 585 | 650 | 770
T - TonwyHa (naHues, MM 18 19 19 19 19 19 19 20 22 245 | 26,5| 28 30 31,5| 36
d - AnameTp NpUCoepMHMTENLHLIX| 1o | 49 | 19 | 19 | 19 | 19 | 23 | 23 | 28 | 28 | 28 | 31 | 31 | 34 | 37
OTBEPCTUIA, MM
n - KCO - Konn4ecTBO CKBO3HbIX
Tl s 4 4 4 8 8 8 8 12 | 12 | 12 | 16 | 16 | 20 | 20 | 20
W - nuameTp wrypsana, MM 150 | 150 | 180 | 180 | 205 | 205 | 240 | 280 | 320 | 360 | 450 | 450 | 600 | 600 | 600
g- BHELLHUN anameTp
npHcoepMMTenaHoTo BicTyna, wu| B4 | 99 | 118 132 156 | 184 | 211 | 266 | 319 | 370 | 429 | 480 | 548 | 609 | 720
f - BbIcOTa
npucoeauHUTENbLHOro BbiCTyna, MM 3 4 5
Bec, kr 10 11 14,5 17,5 22,5 30 39 59 91 128 185 245 359 540 780
KpyTsiwmit MomeHT, H*m 40 40 40 60 75 95 110 160 210 280 300 350 | 400 450 550
Kv. 3 Jaac 130 | 200 | 390 | 600 | 1000| 1800 | 2900 | 6000 | 10 000 16 000| 18 000| 33 000| 39000 53 000| 85 000

*TNo 3anpocy u3roTaBn1BaeM 3aaBuxki ¢ 06peauHenHsIM knHom DN 700- 1200 PN10 n PN16 co ctpoutenbHsimMu AnuHamu no DIN3202 F4 v F5 (EN558-1 Cepusi 14 u Cepus 15)1



https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

YcnoBHoe rpadmyeckoe U3o6paxeHue 3aABUKKM KITMHOBOM Ha YepTexax U cxemax:

E | ]BapmaHﬂ. I: | j Bapuant 2.

Cneuudukauus getanen n matepuanos 3aABUKKU KTMHOBON C 0O6pPe3MHEHHbIM KIIMHOM M HEBbIABMKHbLIM WTOKOM (hnaHueBoit ABRA-A-40-16G

DN 40-600 PN16 dnaHueBoii.
HanmeHoBaHue Martepuan
Kopnyc Uyryn DIN GGG50= QT450-10
lNokpbITUE KNWHa (3anopHOro Ancka) EPDM (3T1neHnponuneHoBbIN BYIKAHU3MPOBaHHbIN Kayuyk = pe3uHa)
KnuH (3anopHbIf guck) Yyryn DIN GGG50
Bepnylias ravika knuHa JlatyHb HMn-58-2-2 npumepHo kak JIMu58-2
LWTok Hepxagetowas ctanb 2Cr13 = FOCT 20X13 = ASTM 420
KpbliLwka Yyryn DIN GGG50(onucaH Bbilwe B Tabnuue)
MpuxnuMHas raika canbHuKa JlatyHb HMn-58-2-2 npumepHo kak JIMu58-2
Wrypsan Yyryn DIN GGG50
BonT kpennexus Wrypsana Hepxagetowas ctanb 1Cr13 = FTOCT12X13 = ASTM 410
KonbLo ynnoTHUTENBHOE KPYIIOro CceveHunst NBR (byTagneHHUTPUIIbHbIN BYNKaHU3MPOBaHHbIN Kayyyk = pe3nHa)
CTonopHoe komnbLo NatyHb HMn-58-2-2 npumepHo kak JIMu58-2 - onncaHa Bbiwe B Tabnuue
KoHCTpyKUMOHHas kadyecTBeHHas yrnepogucrtas crans GB700-88 Q235 - no
KpenexHble BONTbI KPbILLKK KOpryca MexaHuyeckum caoincTeam, kak , FOCT Ct.20, DIN St.37, UNS K 02502, AISI 1020,
A-216 WCB, GB A3
lNpoknajaka KpbILWKK Kopryca EPDM (3T1neHnponuneHoBbIN BYIKAHU3MPOBAHHbIN Kayuyk = pe3uHa)

Ouarpamma [laBnenune / Temnepatypa ansa 3agBuxku knuHoso ABRA-A40-16G ¢
06pe3nHeHHbIM KITMHOM U HeBbIABWXHbIM WwTokom DN 40-600 PN 16:

[narpamma onpepensiet pabouyto obnactb

ANS! 33ABUKEK KIMHOBIX YYTYHHbIX C 06PE3MHEHHBIM
KMMHOM B KOOpAMHaTaX

[asneHue (8 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).

N
o

N
()]

-
o

Pabouasa obnacTtb

(&)

[asneHwve, 6ap (aT™, Kr/kB.cm)

-10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 100 110 120
Temnepatypa, °C




Onucanue npucoeanHUTEsNbHbIX pa3MmepoB U NoAXOoAALWMX CTaHAAPTOB NpucoeanHeHnsa 3aaBUKKKU KNMUHOBOW C 06pe3VIHeHHbIM KITUHOM

N HeBbIABMXHbLIM LUTOKOM

¢naHuesoit ABRA-A40-16G DN 40-600 PN 16.
Bce pasmepbi B MM.

Tun npucoeanuHeHus:

OTBETHbIE (hNIaHLbI COrNacHo Tabnuue Huxe

CrpouTenbHas anvHa
(paccTosiHNe Mexay OTBETHbIMU
thnaHuamm)

Pa3mep L Ha raGapuTHOM YepTexe U B Tabnuue Bblle

KonuyecTBo CKBO3HbIX
OTBEPCTHIA HA KaXaoM chnaHue
(KCO)

Pasmep n HaraGapuTHOM yepTexe W B Tabnuue Bblle

[lnameTp CKBO3HbIX OTBEPCTUI
Ha chnaHue

Pasmep d Ha rabapuTHOM YepTexe M B TabnuLe Bbiwe

Tpebosanus k oteetHomy kpenexy:| DN40 | DN50 | DNG65 | DN80 | DN100 DN125| DN150  DN200| DN250 | DN300| DN350 | DN400 | DN 450 DN 500| DN 600
Pasmep 6onta. FOCT 7798-70 n
rocT10602-94 M16x60 | M16x65 | M16x65 | M16x65 | M16x70 | M16x70 | M20x80 | M20x80 | M24x90 | M24x 90 | M24 x 100 | M27 x 110 | M27x 120 | M30 x 130 | M36 x 140
Pexomengyemas anuqa wnunbkun | M16x80 | M16x80 | M16x80 | M16x90 | M16x90 | M16x90 | M20x 100 | M20x 100 | M24 x 120 | M24 x 120 | M24 x 120 | M27 x 130 | M27 x 140 | M30 x 160 | M36 x 170
Pasmep raiiku
(lans kaxaon wnunbky - aBe raitkn) M6 M16 M16 M16 M16 16 M20 M20 M24 M24 M24 M27 M27 M27 M36
CTaHaapTHbII pa3mep NPoKnagku
(amametp BHewHui/BHyTpeHHMA) | I1x45x2 | 106 X67x2 | 126X 7x2 | 141x87x2 | 161x106x2 | 191x132x2| 216x161x2 | 271x216x2| 327x264x2 | 382x318x2 | 442x372x2 | 495x421x2 | 553¥473x2 | 615x528x2 | 7284600x2
TonwwuHa n 0603Ha4eHne
Mpoknaaky 0TBETHOro thiaHua A40-16 | A-50-16 | A-65-16 | A-B0-16 | A-100-16 | A-125-16 | A-150-16 | A-200-16 | A-250-16 | A-300-16 | A-350-16 | A-400-16 | A-450-16 | A-500-16 | A-600-16
(rOCT 15180-86)
MuHUManbHbIN BHYTPEHHUIA
AWameTp NPOKNaakn 0TBETHOro 45 5 75 87 106 132 161 216 264 38 3956 407 473 528 620
¢naHua, Mm
MakcumanbHbI# BHYTPEHHWI
AWameTp NPOKNaakn 0TBETHOro 9 107 127 142 162 192 218 3 328 364 444 495 553 617 3
¢naHua, Mm
Moaxoaswume craHaapTbl OTBETHLIX (PRaHLEB U UCKIIOYEHUSA
PN DN
OTBETHbIX
CraHpapt MosicHeHus Moaxoasiuue TMNbI N0 3TOMY CTaHAAPTY OTBETHbIX
¢naHues
¢naHues
Bce tunbl (Tun 01,Tun 02,Tun 03, Tun 04, Tun 11,Tun 21),
MCMONHEHMS ToNbko A n B.
[OCT 33259, TOCT P 54432 "HoBble" CTaHAAPTbI Ha (hnaHLbl Eﬁg‘;;?f%e%frg Za;:BZ);caT:e;L Il;ﬂf M1yn|-?az.|c;§1|:|;?§n2;?umm. 5
Ecnn nonagetcs Pag 2, Ty Hero 8 0TBEpCTMI - NPUMEHUMO, I::(;MD)‘,(\?’

HO He Tak acTeTU4HO. (OBbIuHbIE "Nnockue” dnaHubl )

FOCT 12815-80

OnucbiBaeT NpUCOeANHNTENbHbIE
pasmepbl 1 pa3mepbl YNNOTHUTENbHBIX
NOBEPXHOCTEN (HO He TUN dnaHLEeB)

[OCT 12820-80 - camble

CrarnbHble Nnockue NpuBapHble hnaHLpl

Wcnonnenne 1, paa 1, paa 2 ans scex DN, kpome DN 80.

B DN 80 cnenyer 6patb dnaney, Pag 1 no FOCT, notomy,
4TO Y HEro 8 0TBEpCTUI, KaK 1 Y Halleil NpoayKLK.

pacnpocTpaHeHHble
[OCT 12821-80 - CranbHble NpuBapHble BCTbIK
pacnpocTpaHeHHble (=BOPOTHMKOBLIE) hraHLibI

[OCT 12822-80 - moxHO CranbHble cBoBOAHbIE Ha NPYBApHOM
BCTPETUTD KorbLie criaHubl

Ecnu nonagetcs Psg 2, T0 y Hero Tonbko 4 oTBepCTyUS -
NPYUMEHNUMO, HO He TaK SCTETUYHO.
(OBbluHble "nnockue" draHLp! )

F'OCT 12819-80 - o4eHb
pefKo BCTpeyaeTcs

JInTble cTanbHble (naHLbl

[OCT 12817-80 - oueHb
peako BCTpeyaeTcs

NuTble u3 ceporo YyryHa thnaLp!

[OCT 12818-80 - oueHb
peaKo BCTpeyaeTes

NuTble 13 KOBKOTO YyryHa riaHLbl
(makcumym DN 80)

PN 1,0/1,6 Mna s
PN 10/16 krc/cm” -

DIN 2501 (DIN 2633 ana PN16),
/ EN 1092-1

OnucbIBaeT NpUCOEANHUTENBHbIE
pa3mepbl U pasMepbl YNIOTHUTEMbHbIX
NOBEPXHOCTEN

Form A, Form B (B1 v B2) - onucbiBaeT npucoeanHUTENbHYtO
NoBEPXHOCTb (00bI4HbIE "Nnockue” dnaHLp! )
Type - ntoboii, ecru doopma (Form) = cm. Boiwwe

DIN 2526 - yctapen u 3ameHeH

OnucbiBaeT NpUCOeANHUTENbHbIE

C NPUCOEANHUTENBHBIMM
nosepxHocTsmu no DIN 2526
(cywwecTBOBaBLLME O
BeeAeHus EN 1092)

Ha EN 1092-1 pasMepbl U pasMepb! yNOTHATENbHbIX Form A, B, C, D, E (06bluHble "nnockue" dhnaHLb )
NOBEPXHOCTEN
Crapbie DIN, OnuCbIBAOT Pa3nnyHbIe TUMbI (riaHLEeB

Form A, B, C, D, E (06biuHble "nnockue” dnaHub! )

PN10/16




+ PacyeTHbIN cpok akcnnyaTauum - He MeHee 50 neT, npu ucnonb3oBaHUK Ha Boge cooTBeTcTBytowlen CanluH 2.1.4.1074-01. nTOCT 2874-82 6e3 MexaHU4YECKOro HapyLLEHNs LIeNOCTHOCTH
3alLMTHOrO NOKPbLITUS B TEMNEpaTypHOM [nana3oHe, COOTBETCTBYIOLLEM AAHHOMY MacropTy.

+ [apaHTuitHbIN cpok npu cobriofeHUN NoTpebuTenem NpaBun TPAHCMNOPTUPOBKM, XPaHEHMS!, MOHTaXa 1 SKCnyaTaLuy ycTaHaBnmBaeTcs 12 MecsileB ¢ MOMEHTa BBOZLA B SKCMNyaTaLuto, HO He
Honee 18 mecsLes ¢ MomeHTa npopaxu. Mpn ycnosun cobrniofieHin Beex TpeboBaHmii pacyeTHOrO CpoKa SKCMyaTaLuy rapaHTMil-Hblil CpoK cocTaensieT - He meHee 10 net unn 5000 LyknoB
OTKPbITUS-3aKPbITUS Be3 0bcnyxuBaHus

+ Knacc repmeTtuuHocTn — knacc «A» no FOCT 9544-93 (npoTeukn He gonyckaroTes.)

+ 3a7BVKKa NPON3BOLATCS B COOTBETCTBUM C TpeboBaHusMm k 6esonacHocTv no FOCT 12.2.063-81.

« CtpontenbHas gnvHa no FOCT 3706-93 Py1,0(10) u Py1,6(16) psig 3, DIN3202 F4, EN558-1 GR (cepus) 14

* MpucoepmnnuTensHble pasmepsl dnanues no FOCT 12815-80/ TOCT 12820/rOCT 12821/TOCT 12822

+ PenykTop npuBoza UMeET pecype Ha NOSHbIN CPoK CryxObl 3anBuskku 6e3 obcnyxnBaHms.

+ Matepuan kopnyca u KpbiLuki kopnyca — BYLLIM

+ Matepuan pa6ouyero opraHa - BYLLI, HepxaBetoLas cTanb

+ Matepuan ynnotHeHns EPDM - TepmMononmep atuneHa, NponuneHa u AeHa ¢ 0CTaBLUENCS HeHaCbILLEHHOI YacTbio AneHa B 6okoson Lenu (FOCT 28860-90)

+ MaTtepuan wnuHaens - HepxaseroLas cTanb.

+ Matepuan raiiku knuHa 3afBKKW — NaTyHb, OpoH3a

+ Matepuan obpeanHeHHoro knHa EPDM - Tepmononumep atuneHa, NponuneHa u AneHa ¢ 0CTaBLUECs HeHaCbILLEHHOI YacTbio AneHa B 6okosoi Lenv (FOCT 28860-90).

* [oKpbITE 06PE3VHEHHOTO KIHA - CMIMOLLHOE.

* AHTVKOPPO3MOHHOE NOKPbITUE ( BHYTPEHHEE U BHELLHEE), UCKMIOYaloLLIEe KOPPO3NKO B TEHEHME BCErO Cpoka CRyObl Mpi HEHAPYLLEHHON LIEMOCTHOCTW M MPK YCOoBIN COBMIOAEHNIT BCeX
TpeboBaHit pac4eTHOro cpoka 3KCryaTaLuu.

+ ObecneyeHa 3alTa 60NTOB Kpenexka KpbILLKW OT KOPPO3NM U3HYTPM U CHAPYM B TEYEHWE BCEro cpoka CryxObl NMpy HeHapyLLIEHHON LIENOCTHOCTY 1 coBMofeHN Npu YCroBiv cobniogeHmii
BCex TpeboBaHW pacyeTHOro Cpoka aKkcnmyaTaLymm.

MHCTpYKLIVIﬂ No MOHTAaXYy, yCTaHOBKEe U JKCnJlyaTauuun

- Mpu ycTaHoBKe 3aaBuxkW B Tpy6ONpOBOLE "Hacyxylo" cuna TPEHUs Pe3nHbl O MeTarn He NO3BOMSET €€ NOMHOCTbIO 3aKPbITh NPX MOMOLLM Pa3yMHbIX YCUuiA BpyuHYt0. CnegyeT cMounTb
MOBEPXHOCTM TPeHUsl, ecnit Bam Heo6Xx0aMMO 3aKpbITb 3aJBUKKY HACyXyHo.

- 3a7BVKKM JOMKHBI MCMONb30BATLCS CTPOTO N0 HA3HAYEHWIO B COOTBETCTBUM C pabounMm napameTpami, ykasaHHbIMU B TEXHUYECKON AOKYMEHTaLMN

- B npouecce akcnnyatauym, mycko-Hanafo4HbIX 1 PEMOHTHbIX paboT 3aABMXKI He A0MYCKAETCS MCMONb30BaTh B KAYECTBE PEryNMPYHOLLEro YCTPOCTBa.

- [insi CBOEBPEMEHHOIO BbISIBIIEHNS! M YCTPAHEHWUS! HEMCTPABHOCTEN HEOBXOAMMO NepUOLMYECKW NOABEpPraTh 3aABXKKY OCMOTPY U npoBepke. OCMOTP NPOM3BOAMTCS B COOTBETCTBUM C NpaBuiaMm 1
HOpMamK, NPUHSTBIMW Ha NPEANPUSITIN, 3KCMIYaTUPYHOLLEM 3a[BIXKN.

- Mo Mepe Heo6X0AMMOCTI pekomMeHayeTCs:

- CMa3bIBaTb pe3bb0oByH YacTb LWnuHAens cmaskoit HI-203 mapkv B no FOCT 12328-77;

- NPOV3BOANTL MOATSIKKY BTYMKN CarnbHUKa;

- BOCCT@HaBMNMBATb HAPYLLEHHOE NAaKOKPACOYHOE 3aLLUTHOE NOKPbITHE.

Bce petanw 3apBinkek B3aumo3ameHsiemble. [epeBopaunBaTh KNWH YNNOTHUTEMbHBIMI NOBEPXHOCTSMM He PEKOMEHAYETCS BO U3bexaHne notepu repMeTUYHOCTH.

3aTBOp 3aABVKKM MPU SKCMyaTaLM He0BX0AMMO NOAHMMATL NMOMHOCTBIO 10 BEPXHETO YNopa W NNOTHO 3aKpbIBaTb BPYYHYI0

Yka3anus mep GesonacHocTy

K MoHTaxy, akcnnyaTauum n 06CnyxuBaHuio 3aABUKeEK JOMYCKaeTCs NepcoHan, NpoLLeALLnia COOTBETCTBYIOLLEe 0By4eHme M0 YCTPOCTBY 3aABIKEK, MpaBuiam TeXHUKN
6e3onacHocTH, TpeBOBaHNSM HACTOSILLETO TEXHWUYECKOTO ONUCaHNsI M UMEIOLLMIA HaBbIKv paboTbl C 3anopHOI apmMaTypoi.

O6cnyxvBaroLLMiA NepCcoHan, NPON3BOASALLNA pernamMeHTHble paboTsl, pa3bopky, COOPKY M PEMOHT 3aABWXKKM, AOSMKEH NOMb30BATLCS MCMPABHBIM UHCTPYMEHTOM, MMETb
VHOMBUAYanbHbIE CPEACTBa 3aluuThl 1 cobnioaaTb TpeboBaHUs noxapHo 6e3onacHoCTH.

PexomeHayeTcs ycTaHaBNMBaTh (PUNLTP MEXAHUYECKOM OYMCTKM MO HANPaBMEHMIO NOTOKA CPEabl A0 3aABUKEK.

[ins oBecneyeHunst Ge3onacHoil paboThbl 3aaBUKKM KaTEropUiecku 3anpeLLaeTcs:

- CMONb30BaTh 3afiBIKKV Ha paboune napameTpbl, MPEBbILLIANLLME yKkadaHHble B JaHHOM TEXHUYECKOrO OMMCaHNS;

- KCMNyaTaLus 3aABVKEK MU OTCYTCTBUM SKCTIyaTaLMOHHON AOKYMEHTaLUy;

- POW3BOANTL OMPECCOBKY TPY6ONpPOBOAa AaBMNEHUEM BbiLLe paboyero Npu 3aKpbITOM 3aTBOPE 3aLBYKKY;

- pa3bupaTb 3afBUXKY, HAXOASLLYIOCS NOA AABNEHNEM;

-Bo nsbexanue TpaBm, HencnpasHocTel 060pyAOBaHuS, NafeHUi, yaapoB U NPOYNX NOBPEXAEHMIA 3aNpeLLaeTcs NOAHUMATb 3afBIKKN C 06PE3VHEHHBIM KIMHOM

3a LTypBan, NpUBOA Ui peLyKTop.

Mopspok yctaHoBKM

[Mepen MoHTaXoM Heobxoanmo:

- 04MCTMTb (NpodyTb) TPYBONPOBOAbI OT rPsi3u, Necka, OKanuHbl;

- NPOV3BECTI PaCcKOHCEPBALMIO, CHSATb 3arMyLLKM C MPOXOLHbIX OTBEPCTUIA, YAANUTH @HTUKOPPO3MOHHYHD CMa3Ky 13 MarucTpanbHbIX NPOXOAOB.

[ins 6e3onacHoro obcnyxuBaHUS U 0OCMOTPa PEKOMEHAYETCS YCTaHaBNMBATb 3afABUXKW B CMeAyHoLnX paboumx NonoxeHUsX:

- BEPTUKambHOM (Mpu MONOXKEHNM MaxoBuka CBEpXY),

- TOPV3OHTAMNBHOM (MPY MONOKEHWUM LUTOKA 3a[BUXKN C OTKIOHEHMEM OT BEPTUKANBHOTO NnonoxeHns He 6onee 90°).

OCc0GeHHOCTM MOHTaXa KIMHOBLIX 3aiBUXEK C 3NEKTPONpPUBOAOM

- [epen ycTaHOBKOM 3aBWXKM B TPyGONPOBOAE HEOBXOAMMO HACTPOUTL MPUBOZ W 3a[BYXKKY Ha COBMECTHYI0 paboTy B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLIMEN 3aBOAA-M3rOTOBUTENS SNEKTPONPUBOLA:
- NIPOBEPUTH MOHTaX UMM CMOHTUPOBATL NPUBOA C 3afiBUXKOM;

- MIPY MOHTaxe 3afBVKKW C MPUBOAOM B MioOOM NOMOXEHUN, OTIMYHOM OT BEPTUKAMNbLHOTO, NPUBO AOMKEH MMETb COBCTBEHHbIE OMOpHI;

- yCTaHOBKa Np1BOAA MOf 3aABWXKKOM CTPOTO He peKOMeHAyeTCs;

- HACTPOUTb KOHLIEBbIE BBIKMIOYATENM U OTPAHUYMTENN XOAA L1151 OMOXEHUA OTKPLITO» U «3aKPLITOY, AUCK W CEANO NPY STOM CrIeAyeT NOKPbITb CUIMKOHOBOW CMa3koi BO U3bexaHue paboThb
"Hacyxyto";

- MPON3BECTI HECKOMBKO LIMKMOB NPOBHOO OTKPbITUS-3aKPbITHS 33ABIKKM C MOMOLLbI0 Py4HOro fybnepa;

€CITV NPV OTKPBITWM OT PY4HOTo Aybrepa 3aABMKKa OTKPbIBAETCS-3aKPbIBAETCS HOPMANbHO, MPON3BECTY NMOAKMIOYEHME K CETAM MUTAHUS W YNPaBREHNS N NPOU3BECTU HECKOMBKO LMKIOB MPO6HOro
OTKPbITUS-3aKPbITUS C IOMOLLIbHK STEKTPONPUBOAA.

- Tonbko nocre BbINOMHEHs Yka3aHHbIX OnepaLiyii, Cv 3afiBIKKa C NPUBOAOM (YHKLIMOHMPYHOT HOPMAbHO, I0MYCKAETCS MPUCTYMUTL K MOHTaXYy 3aABUXKM Ha Tpybonposoze.
MpaBuna xpaHeHus

[lo MOHTaXa 3aABVKKM AOMKHBI XpaHUTBCS B CKNAACKMX NMOMELLEHIUSIX MW MO, HABECOM, 3aLLMLLAIOLLMX UX OT 3arpsisHEHNs 1 aTMOCHEPHbIX 0CAAKOB, 0BecneymBaloLLmX
COXPaHHOCTb YMaKOBKM, MCPABHOCTb 3a[BIKKV B TEYEHWNE rapaHTUIRHOTO CpoKa.

MMpn AnnTenbHoOM xpaHeHum (He Bonee 6 MecsLiEB C MOMEHTa U3rOTOBNEHMS) 3aABIKKM HEODXOAMMO NEpUOANYECKN (HE pexe 2-X pa3 B o) 0CMOTPETb, YAaNUTL

HapYXHYH0 rPsi3b W PXKaBUnHY.

[poxoaHble 0TBEPCTUS 3aABMKEK JOMKHbI ObiTb 3aKPbIThI HAAEKHO 3aKpenNeHHbIMI 3armyLUKaM1, CHUMaTb KOTOpble HEOBXOAMMO Nepes MOHTaXOM.

[Mpy XpaHeHUn pekoMeHAYeTCS BepTUKanbHOE NOMOXEHNE 3afIBIKEK (CTOMKON BBEPX) CO CHATBIM MaxOBMKOM.

TpaHcnopTupoBka

XpaHeHue 1 TPaHCNOPTMPOBKA A0MKHA OCYLLECTBAATLCS Oe3 yaapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -40...+65 °C.

- YcnoBwst TpaHCMopTMPOBKY W xpaHeHus no rpynne XK1 FTOCT 15150-69 .

- 3agBuxkm TpaHcnopTupytotes B Tape no FOCT 2991-85 1 packpennsoTcs OT BO3MOXHbIX NepeMELLEHMIA C ONYLLEHHBIM O YNopa KIMHOM.

[lonyckaeTcs TpaHCNopTMPOBKa Oe3 ynakoBku, NPy 3TOM PEKOMEHAYETCS Max0BUK CHUMATb BO M3BexaHne MonoMky.

- [pn nogbeme, norpyske v pasrpy3ke 3aABibkka AOMKHA HAXOANTLCS B FOPU3OHTANBHOM MONOXEHNM BO U3beXaHNe NOBPeXAeHNIA.

PernameHTHbIe paboTbi

lMepvoanyecku, He pexe OAHOTO pasa B MECSLL, NPOU3BOAUTL KOHTPONb B paboyeM COCTOSIHIM; BHELLHIIA OCMOTP; NPOBEPKY FEPMETUYHOCTI MECT COEAMHEHMUS| OTHOCUTENBHO BHELLHEN Cpefbl.
[apaHTuiiHble 0bsizaTenbCTBa

["apaHTUitHbII CPOK Npu cobritofieHn NoTpebuTenem NpaBun TPaHCMOPTUPOBKM, XPaHEHIS!, MOHTaXa 1 SKCTnyaTaLum ycTaHaBnvMBaeTcs 12 MecsiLes

C MOMeHTa BBOAA B 3KCnnyaTaumio, Ho He 6onee 18 mecsLeB ¢ MomeHTa npoaaxu. Bce Bonpockl, CBA3aHHbIE C rapaHTUitHBIMU 005i3aTenbcTBamMi obecneynBaeT
npeanpusiTye-npoaaseL.

BHumanme! [poussoanTens ocTaBnseT 3a coboit MPaBO Ha BHECEHME N3MEHEHUI HE BIIMSIOLLMX Ha d)YHKLMOHI/IPOBaHMe N CyLLECTBEHHbIE XapaKTePUCTUKM NpoayKUmMn

Mmoo ! r. 4




